



# City of Austin

Founded by Congress, Republic of Texas, 1839

Capital Contracting Office, PO Box 1088, Austin, Texas 78767 Telephone 512/974-7181 Fax 512/974-7297

August 2, 2016

To: Consultants Requesting RFQ Package

SUBJECT: Request for Statements of Qualifications (RFQ) for Engineering Services for Walnut Creek WWTP Optimization and Facility Plan  
Solicitation Number: CLMP203 – **CLARIFICATION #1**

This clarification #1 is in response to questions received which warranted clarification.

## Clarification:

**Question 1:** *In the Scope of Services document, under major scopes of work, are Desalinization (Process & Facilities) Engineering and Environmental Engineering the same scope of work, as it relates to this project?*

**Response:** Yes. For this RFQ, the Desalinization (Process & Facilities) Engineering and Environmental Engineering are the same. Please see Addendum #1.

**Question 2:** *Environmental Engineering is listed as a major scope of work and should be addressed in Consideration Item 6 of the Evaluation Criteria. Are there specific projects in which the City considers relevant experience pertaining to Environmental Engineering?*

**Response:** Please provide environmental engineering experience relative to the scope of services.

This document is for clarification purposes only. Please remember this solicitation is currently in a “No Contact” period and all inquiries should be directed to the appropriate contact persons listed in the solicitation. If you have questions regarding this process, please call me at (512) 974-7009. You may also contact Charles Celauro, Supervising Engineer, at (512) 972-0208 for project related questions.

Sincerely,

Lynn Rich, Buyer II  
Capital Contracting Office  
Contract Procurement Division

cc: Charles Celauro, Supervising Engineer, Austin Water Utility  
Garrett Cox, Contract Procurement Supervisor  
Stella Richerson-Kinley, SMBR Representative